

Сулова Елена Владимировна награждена медалью «За заслуги в бизнесе»



30 сентября в г.Казань состоялся межрегиональный конгресс руководителей малого и среднего бизнеса - «ПЕРСПЕКТИВА - РЕГИОН -2015».

Организаторами конгресса выступили - Фонд регионального развития «Перспектива», Национальный институт системных исследований проблем предпринимательства, Ассоциация предприятий малого и среднего бизнеса Республики Татарстан.

Цель проекта – Укрепление конструктивной связи между бизнесом и органами власти. Оказание содействия предпринимателям в развитии бизнеса. Признание заслуг лидеров отраслей обществом, бизнесом и властью.

В этот день в г. Казань съехались более 150 руководителей из Республики Татарстан, Республики Башкортостан, Удмуртской Республики, Республики Марий-Эл, Республики Мордовия, Чувашской Республики, Пермского края, Кировской области, Нижегородской области, Ульяновской области, Самарской области, Пензенской области, Оренбургской области, Саратовской области и других регионов Российской Федерации.

Представителем от Кировской области и нашего района в частности стала **индивидуальный предприниматель**

Сулова Елена Владимировна

. На конгрессе Елену Владимировну наградили

медалью «За заслуги в бизнесе»

. Поздравляем!